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PROCES-VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE VISIO 

Jeudi 18 JUIN 2020 
Zoom, 10H30 

 

 
Les adhérents du Centre de Ressources des Groupements d’Employeurs d’Occitanie 
Pyrénées Méditerranée se sont réunis en Assemblée Générale en visioconférence 
conformément aux orientations sanitaires prévues par le gouvernement, sur invitation 
du Président José Raza. 
L’Assemblée Générale a été enregistrée.  
 
PJ : Rapport CAC, PPT Présentation 
 
Membres Présents et votants :  

 
AMEAUME RAMEAU Aurore  U2P Occitanie 
ANTONIOLLI Hélène   GE 4 saisons 
BIAU Alain    GE PSLM 
BISSON Nathalie   GEIQ DOM GS 
BOUE Jean-Luc    GE Sport Saint-Affrique 
BREILHAT Cécile   Compétences Plus 
CAPEL Jérôme    GE Basket 31 
DE CAZENOVE François  MEDEF Occitanie 
FARRE Céline    GE Garonne Emploi 
GALBAN Jérôme   GEMSEP 
GEFFROY Rudy   GE Bad Méditerranée 
GUARCH FERRER Philippe  GE Garonne Emploi / GEIQ Industries d’Oc 
LAMBERT Pascal   GE Sudconstructeurs Bois 
LAHAYE Magali    GE RESO 
MAUREL Yannick   GE SLMP 
PETRUCCI Anthony   GE DOM Grand Sud 
PARGADE Gérard   GE 4 saisons 
RIBES Emmanuelle   GEEP 
RAZAFIMANDIMBY José  CFDT 
SANCHEZ Sarah   GEMME 34 
SERRE Olivia    GE OPEP 
VAILLE Philippe    FRSEA 
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Membres Participants :  

 
NAVARRO Pierre-Olivier  CRGE Occitanie 
CADAR Manon    CRGE Occitanie 
TRICHARD David   CRGE Occitanie 
JEANNOUTOT Marc   CRGE Occitanie 
GIRARD Mélanie   CRGE Occitanie 
ORBACH Carl    CRGE Occitanie 
SAHUC Laura    CRGE Occitanie 
TADJEROUNI Héloïse   CRGE Occitanie 
LACOMBE Jean-Paul   AAM, Commissaire aux Comptes 
CRISTOL Bruno    CER France 

 
Excusés :   

    
DOUMAYROU Pierre   Ligue Oc Tennis 
ESCANDE Michel   CFTC, donne pouvoir au Président 
FAULMANN Christophe  Ligie Bad Oc, donne pouvoir au Président 
BOUTINES Michael   Ligue Oc. Handball 
PUCHEU Elodie    FRCUMA, donne pouvoir à la FRSEA 
 

 
Le Président ouvre la séance à 10H30. Il explique les modalités de vote et de tenue 
de séance pour cette première assemblée générale numérique. Ce format, pour le 
répéter,  devra par la suite faire l’objet d’une modification des statuts en AGE.  Il cite 
les présents, les absents et les pouvoirs et aborde ensuite l’ordre du jour. 
 
 

Ordre du jour de l’Assemblée Générale du 18 juin 2019 : 
 

1. Approbation du PV de l’AG du 27 Juin 2019. 
 
Le PV est adopté à la majorité, les membres participants s’étant abstenu.  
 

2. Rapport Moral  
 
Cette AG se passe dans une situation particulière à deux titres :  

- A cause d’un virus nous avons du revoir nos logiciels et notamment travailler 

en visioconférence comme aujourd’hui 

- Cette AG se tient trois ans après la création du CRGE OCCITANIE 
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C’est sur ce dernier point que je voudrais revenir. Lors de la création,  nous  nous 

étions donnés trois conditions : 

- Garder notre unique mission de création d’emplois 

- Garder notre gouvernance paritaire 

- Et surtout se donner le temps et les moyens de couvrir ce territoire grand 

comme l’Autriche et peuplé comme l’Irlande 

Vous allez voir que le rapport d’activité de 2019 nous démontre que nous avons 

atteint cet objectif. En effet, nos financeurs nous ont suivis pour nous permettre de 

couvrir le territoire à notre rythme, nous sommes bientôt dix salariés. 

Nous avons créé des liens réciproques  avec les GE du territoire et  nous couvrons 

maintenant l’ensemble des secteurs professionnels en incluant le CRGEA au notre. 

Par  ailleurs les partenariats institutionnels se sont développés. Nous sommes 

d’ailleurs dans tous les schémas directeurs de la région. 

J’insisterai sur un point : durant cette période nous avons été  particulièrement 

attentifs à l ’équilibre de nos comptes  car il n’était pas question que cette extension 

puisse mettre l’association en danger. Ce qui est fait, vous pourrez le vérifier toute à 

l’heure. Juste un dernier mot , depuis notre dernière AG le conseil d’administration a 

procédé  à son installation triennale en décembre 2019 dernier et m’a reconduit à sa 

présidence pour le prochain et dernier mandat comme le prévoit nos statuts. Il a 

aussi mis en place un bureau qui devrait permettre d’assurer  un transition 

harmonieuse du  CRGE mais surtout de trouver une continuité dans l’évolution et la 

réalisation de la mission de création d’emplois que le CRGE Occitanie s’est donnée. 

 
3. Rapport d’activités 2019. (présentation détaillée jointe) 

 
Axe 1 (Promotion) : 11 forums et salons régionaux, 21 réunions de sensibilisations, 
345 offres d’emplois saisies, + 2 GE adhérents, 1 forum annuel avec 30 GE/GEIQ. 
Développement des partenariats avec les secteurs sportifs et associatifs. Lancement 
des petits déjeuners territoriaux 
AXE 2 (Accompagnement) : 8 études de faisabilité, 4 nouveaux GE, 15 conventions 
d’accompagnement, pilotage terminé et concluant du groupe projet du Parlement de 
la Montagne. 
AXE 3 (Professionnalisation) : 4 formations, 13 GE formés + 4 clubs des GE cumulant 
40 GE participants, lancement du Cluster QVT avec 7 GE volontaires. Expérimentation 
en cours. 
AXE 4 (Observatoire) : 105 GE identifiés, dont la moitié composée d’assos, 3 169 
contrats gérés, 866 CDI, 718 CDD,  300 contrats pro, 1285 contrats saisonniers. 
 
Le président met au vote le rapport d’activités et le rapport moral : le rapport moral et 
le rapport d’activités sont votés à l’unanimité. 
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4. Rapport financier 2019 
 
L’expert comptable, Bruno Cristol, expose les comptes 2019 :  
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Certification des comptes Par Jean-Paul Lacombe, Commissaire aux Comptes. 
 
Le Commissaire aux comptes salue la collaboration de l’équipe l’ayant permis de 
conduire son travail dans de bonnes conditions. Il insiste sur la qualité de la gestion 
du CRGE et l’Assemblée Générale, et remercie le Président.  Le rapport des 
comptes est conforme aux règles de comptabilité générale établies et sans 
réserve. Le Rapport a été remis au directeur et au Président de l’Association.  
 
Le Président met au vote le rapport financier :  
 
Le rapport financier est voté à l’unanimité. 
 
Mise au vote de l’affectation du résultat de 17 594 € en report à nouveau.  
 
L’affectation du résultat en report à nouveau est votée à l’unanimité. 
 
 
 
 
Perspectives, budget prévisionnel et échanges autour des projets 2020 :  
 

- Renforcement des accompagnements de GE avec renforcement de l’équipe 
- 11 études de faisabilité 
- Poursuite des travaux avec les ligues sportives 
- Finalisation des travaux du cluster QVT 
- Réflexion autour d’un diagnostic post COVID auprès des GE afin de consolider 

les emplois et sauvegarder leur activité 
 
Le Président remercie l’équipe et le CA pour leur mobilisation exemplaire pour que 
l’activité se poursuive dans ces conditions si particulières.  

 
 
12H15 : Fin de l’AG. Le Président clôture la séance, remercie l’équipe et les 
participants. 
 
 
 
Le Président        Le Vice-Président 

José Raza       François De Cazenove 

         


